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1. Екологічна економіка і сталий розвиток 7 

1. ЕКОЛОГІЧНА ЕКОНОМІКА  
І СТАЛИЙ РОЗВИТОК 

УДК 330.342:303.725.2 

ІНСТИТУЦІЙНІ ЗАСАДИ ТРАКТУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ 
СИСТЕМ В УМОВАХ ПОСИЛЕННЯ ЇХ ЕКОЛОГІЗАЦІЇ 

ТА ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

Я.В. Кульчицький1, Б.В. Кульчицький2, М.В. Маліновська
3, Н.В. Джигора

4 
Проаналізовано основні теоретико-методологічні підходи вітчизняних та зарубіжних 

учених до трактування економічних систем в умовах посилення їх екологізації та гло-
балізації з позицій інституціоналізму. Автори цієї наукової розвідки намагаються з'ясу-
вати, які витоки і причини зумовили еволюцію підходів до розуміння змісту економіч-
них систем та на які саме інституційні засади спираються дослідники у своїх виснов-
ках. Критично оцінюючи погляди вітчизняних та зарубіжних учених, обґрунтовано 
власний концептуальний підхід до трактування економічних систем в умовах їх еколо-
гізації, глобалізації та становлення інформаційного суспільства. 

Ключові слова: сучасні економічні системи, методологія, інституційний підхід, еко-
логізація, глобалізація, інформаційне суспільство, суспільство знань, постіндустріальна 
парадигма. 

Вступ. Обґрунтування інституційних засад трактування і порівняльного 
аналізу сучасних економічних систем в умовах посилення їх екологізації, глоба-
лізації та становлення інформаційного суспільства передбачає вивчення існу-
ючих як у зарубіжній, так і українській економічній науці підходів до розуміння 
закономірностей їх еволюції, з'ясування структурних елементів та перспектив 
розвитку. При цьому теорія порівняльних економічних систем має справу з над-
звичайно динамічним та мінливим об'єктом дослідження, оскільки невпинний 
розвиток людської діяльності та її модифікація, інтелектуалізація на порозі ХХІ 
ст. призвели до стрімких економічних та інших змін і, відповідно, породжують 
нині співіснування різних типів економічних систем, які усі без винятку перебу-
вають у стані постійної трансформації. Така палітра існуючих навіть в умовах 
тієї самої епохи економічних систем об'єктивно спричинила появу значної кіль-
кості відмінних між собою теоретико-методологічних підходів до трактування 
змісту економічної системи як категорії сучасної політичної економії [2-4]. 

Мета роботи – спроба об'єктивно висвітлити погляди українських та зару-
біжних учених до тлумачення змісту економічних систем в умовах посилення 
їх екологізації та глобалізації з позицій інституційної теорії, яку вважаємо виз-
начальною і сьогодні для розуміння цивілізаційних соціально-економічних змін 
та сучасного парадигмального дискурсу. Відповідно на такій теоретико-методо-
логічній основі зробимо спробу обґрунтувати власний концептуальний підхід 
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